AXKHXEIX

Ta ATM tov tpanel®v eTTPETOVY TNV AVAANYT £iT€ TOV EAdYIGTOVL TOCc0V TV 20 gVp® pE
éva YaPTOVOUIGHO €lTE OTOOLINTOTE OGOV HETPNTOV TOAAUTAdcIov Twv 10 Evpd xot
peyoAvtepov 1 icov tv 40 evpd, dniadn tocd twv 40, 50, 60, 70, kKAn. Amodeite pe yprion
™G HOONUATIKNG ETay®mYNS OTL Yo va Agttovpynicovy T ATM apkel va ypnotpomombovv
povo yaptovopiopata twv 20 kot 50 Evpo.

. Me ypiion g nofnuatikng emaywyng amodeiEte 0Tt yo kdbe n = 1 oydel n axoiovon
TpoTOoN:

P(n) = o apBudg 3™ — 1 Swaipeital axptfwg ue to 2

AoBévtog 6t M TN ™S TPOTUCNG P = q £lval WELONG, TPOGIOPIGTE TV TIUN TNG
ouvBetng TpotTaoNg PV g = q

. Av cag divetar 0TL M TN TOL P = q glvo aAnONg, pTopeite va TPOGIOPIGETE TNV TIUT TNG
ovvbetng Tpotaong pV (p © q);

. Katackevdote tov nivaka ainbeiog yio m ovvletn tpdtoon (p & q) < (q@ = p)

‘Eoto to ovvoro A = {1,2,3} kau R = {(1,1), (1,3), (3,1), (3,3)} nio oyéon eni tov A.

(@) Eivaun R oyéon 1oodvvapiog eni tov A;

(b) Av dev 1oy0eL | TpoNyoHEVN 0pioTe KAmO10 VTOGHVOAO TOV A TOV 0Toiov N o)Yéon R va.
gtvan oyéom wwodvvapiog.

() Zyedidote 10 KOTELOVVOUEVO YPAPNLL TTOV OVTIOTOLXEL 6T oYéomn R emti Tov A ko
vroAoyiote 10 Babuod kdbe Kaopvenc.

‘Eoto R a diuelng oxéon eni kdmolov cuvorov A. 'Eoto 1 oxéon S = {(a, b)|(a,c) €
R kat (b, c) € R yia kGmoto c}. Agi&te 611 av n oxéon R givon po oyéon woodvvapiog, tote
Kot oxéon S etvon pa oyéomn 1oodvvapiog.

Atvovton o oOvora A = {1,3,5,7,9} xou B = {4,8,12,16,20}. Ileprypdyte pio dupedn oyéon
R €S A X B n omola va gival GuvapTnon Kot va givoat avTioTpEyun.



